Tema: TPUroHOMEeTpUYECKME YpaBHEHUSA

MpocTenumMe TpMroHoMeTpuyeckme ypaBHeHHUs
M UX YaCTHbIe C/yYam

Ans ycnewHozo peweHuUs npocmelwux
Mmpu2oHOMempuYecKUX YpasHeHuUl U ux 4acmHbIx
c/1lyyaes 80CNO/Ib3YEeMCA MPU20HOMEMPUYEeCKUM
Kpy2oM. E20 MOHO Ha38amb «cnacamesibHbiM»
KpY20M, M.K. OH He dacm 8am YmMoHymb 8
MpuU20HOMEemMpPUYeCKOM OKeaHe noHsmud,
3HaveHul, popmya u m.o.

Mycmb moyka M (X; y) npuHadsexum
e0uHUYHoOU OKpy»XHOCMU, mo20a
M(x;y)=M (cost;sint), 2de t—

nymsb, npolideHHbIl No OKPY:KHOCMU om Havana
omcyema.

cost.

d

COSt = X (a6cyucca mouru eduruyroii

OKpYKHOCMU)
Sint = y (opduHama moy4ku eduHuYHol
OKpYKHOCMU)
» Tpu2oHoMempuyecKul Kpya
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* [Ipocmeliwue mpu2oHoMempu4ecKue ypasHeHus

YpaBHeHHe

®opMy bl peLLeHmi

PeleHure no Kpyry
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arccosa
1
I
|
|
| 0 COSX,
|
|
l
|
Sinx

a; 1
v 1
arctga,
7
/
s
¥4
o 0 COSX,

T+ arctga

o,
7
/
o
¥
£
s
ra
’
|
—1
tgx

ctgx=a

x=arcctga+7zk, keZ

aeR,
arcctg(—a)=~ —arcctga
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* YacmHsle cayyau peweHusa npocmeliwux Mpu2oHOMempuYecKux ypasHeHul

YpaBHeHue

®opMy bl peLLeHmi

PelueHue no Kpyry

cosx=1

Halidem Ha Kpy2e mo4Ky,
abcyucca komopoli

X =27k

Ha Kpyee oOHa mo4ka c
makol abcyuccol, ewe pa3

sinx

0 COSX,

Halidem Ha Kpyz2e mo4Ku,
abcyuccbl Komopbix
pasHbi 0.

Ha kpyee 0se moyku ¢ makoli
abcyuccoli, nonadaem Ha HUX
yepe3 nosiKpyaa 7k .

pasHa 1 nonadaem Ha Hee 4Yepes (1 Jy
uenoe 4ucno Kpyzaos 27k .
cosx=0 _7 ok « |sinx
(ctgx =0) 2 2

cosx=-1

Halioem Ha Kpyze mouKy,

X=m+27K

Ha kpyee oOHa moyka c

sinx

pasHei 0.

Hux 4yepes nosikpyaa 7K .

abcyucca Komopol makol abcyuccoll, ewe pa3 0 COSX,

pasHa -1. nonadaem Ha Hee 4epes3
yesoe qyucso kpyaos 27K .

sinx=0 X =1k sinx

(tgx=0)

. Ha kpyze dse moyku ¢ makol
Hatidem Ha Kpyee mouKu, o
opduHamou, nonadaem Ha
0pduHamsl KOMOPbIX (1;0)10 cosx
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opduHama Komopou
pasHa 1.

makol opouHamol, ewe pas
nonadaem Ha Hee 4yepes
yesioe 4ucsio Kpyaos 27K .

| SinX
sinx=1 T 2
X=7%+27K
27" (0f1)
Haiioem Ha Kpyze moury, | Ha kpyee oOHa moyka c
opduHama Komopol makol opduHamoll, ewe pa3 0__ cosx
pasHa 1. nonadaem Ha Hee 4Yepe3
yesioe yucsio Kpyaos 27K .
sinx
sinx=-1 x=_" Lork —
2
Hatidem Ha Kpyee moyry, | Ha Kpy2ee odHa moyka ¢
0  cosx

= [Ipumepsbi

PewnTb ypaBHEHUS:

Net. SiﬂXz% No2. 3inx=_§
. ) 2
Ne3. sinx=0 Ne4. COSX—T
NeS. cosx=—1 N6, COSX=-1
2

Ne7. tgx =1 Ne8. ctgx = — «B
Ne9. th:O
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= Tecm

BapuaHT 1
PewmuTte YpaBHEHUA!
cosx=1 sinx=-1
o NQZ.
Ne3. Ctgx =0 Ne4. S|n X = g
_ 3
Ne5. cosx_—7 Ne6. tgx=—J§
2
Ne7.  COS X = Ne8. tgx:ﬁ
Ne9. COSX:E Ne10. sinxzﬁ
2 2
Ne11. CtOX = 1
= . \E
BapuaHT 2
Nel.  ginx=1 NeZ. cosx=0
Ne3. tgx =—1 Ned.  sin X :_g
nos,  ClOX=+3 Ne6. QX = %
1 . 1
o COSX:— o SlnX:——
Ne7. 5 Ne8. 5
1 1
Ne9. CtOgX=———= Ne10. IOQX=——TF
AN AN
Ne1l. COSX = _ﬁ
2
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